



Новые волосы и новые глаза: Филипп после Америки

ге билеты на ФК стоят 100 долларов) бедняжка Филипп продолжает безудержно расти, хотя 30 апреля ему стукнуло уже 26 лет. С января месяца он вырос на целых 5 см. Врачи считают, что это, безусловно, очень редкая патология. В апреле Филипп даже лег в больницу на обследование. Эскулапы заявили, что "очень трудно предсказать, как дальше будет развиваться этот странный процесс". Рост ФК уже сейчас перевалил за 190 см.

Касаясь творческой стороны дела, Филипп рассказал "ЗД", что нынешняя гастрольная поездка — это пробы почти совсем новой программы, ибо за прошедшие после осенней премьеры "Атлантиды" (в Питере) месяцы родилось много новых песен. Его нынешняя команда состоит из 40 человек. Что касается старых коллег, то дуэт "Поцелуй", как известно, покинул Филиппа во время поездки в Америку.

— Они поступили очень подло, — сказал Филипп, — не предупредив заранее, как это сделали, например, музыканты Леонтьева. Теперь, когда он приезжает в Америку, они играют у него на концертах, и отношения остались вполне корректными. А "поцелуйчики"... Впрочем, мне без них ни холодно ни жарко.

Затем Филипп рассказал, что девочек уже выгнали из кабака "Черное море" в Лос-Анджелесе, куда они поначалу устроились работать, но выразил уверенность, что "они не пропадут". "Двери порностудий для них всегда открыты", — сказал Филипп.

Департамент слухов, сплетен и новостей "ЗД"

Наконец, самая последняя на сегодня катастрофическая новость поступила от **Филиппа Киркорова**, вернувшегося недавно из Америки с новыми волосами и синими глазами. В то время как всепроникающая фирма "Ангажемент" отравила его в большое заграничное турне по странам Балтии и в Белоруссию (в Ри-

15 мая
1993
Коллекция
Иск.